MANIFIESTO ANTIRREPRESIÓN.


La descomposición del sistema se expresa de múltiples maneras, pero se evidencia  muy gráficamente en la crisis económico financiera que ha provocado el capital y que está consiguiendo los objetivos que éste se había trazado de concentrar la riqueza (y el poder) cada vez en menos manos.


Este proceso de concentración de la riqueza (y del poder), con su efecto asociado de arrojar a la pobreza a millones de personas, está provocando, lógicamente, fuertes resistencias y todo un muestrario de luchas y de movilizaciones que el sistema no puede permitir, lo que está generando un tremendo incremento de la represión. Tanto el gobierno como el aparto judicial como las llamadas fuerzas de orden público han puesto en marcha diferentes mecanismos para intentar acallar a las voces críticas y para intentar aplastar las expresiones de rebeldía.


Estos mecanismos, tales como la aprobación de nuevas leyes más restrictivas, el uso de la fuerza bruta, la inclusión de lxs activistas más combativxs en listas negras o la aplicación de maniobras para amedrentar a la ciudadanía deben ser contestados por los movimientos sociales y por el conjunto de la población.


Con el fin de plantar cara a la represión y coordinar a los agentes preocupados por esta situación y por el brutal ataque que el sistema ejecuta contra los derechos fundamentales de expresión, asociación y manifestación, los colectivos abajo firmantes adquirimos el compromiso de participar en un movimiento que demuestre a los poderes públicos, al sistema judicial y a las llamadas fuerzas de orden  público que los colectivos y las personas objeto de la represión no nos vamos a amedrentar, que no nos vamos a callar, que somos muchxs, que estamos unidxs y dispuestxs a dar una respuesta colectiva a la escalada de represión.


 El movimiento pretende demostrar al sistema de represión que hará frente a la represión con más acción, no replegándose. Utilizaremos todas las armas jurídicas a nuestro alcance para frenar la escalada represiva. Contamos para ello con la colaboración de buen número de profesionales procedentes del ámbito jurídico dispuestxs a plantar cara al aparato represivo en los tribunales y en los despachos de las administraciones. Pero nuestra fuerza está en la movilización ciudadana y en el apoyo mutuo. Compartimos el convencimiento de que si tocan a unx nos tocan a todxs,  esa es nuestra fuerza y la expresaremos de forma colectiva siempre que haya un compañerx encausado.


El movimiento quiere dejar constancia de que el objetivo de las personas y los colectivos que participamos en él no es montar una plataforma u órgano similar, sino  conseguir que los colectivos y personas más perseguidxs tengan un espacio de encuentro y unas líneas de coordinación básicas.

CÓRDOBA, 6 de julio de 2012

PARTICIPAN EN EL MOVIMIENTO ANTIRREPRESIVO (orden alfabético):

ASAMBLEA BULEVAR 15M.

CNT.

ECOLOGISTAS EN ACCIÓN CÓRDOBA.

GRUPO DE APOYO A LXS REPRESALIADXS DE LA VELÁ.

IU-LV-CA.

PCA.

PCPA-PCPE.

SAT.

¡¡¡CONTRA LA REPRESIÓN, MÁS ACCIÓN!!!

¡¡¡SI TOCAN A UNX, NOS TOCAN A TODXS!!!

